

Центробанк РФ прогнозирует резкий рост безработицы к концу года. «Продолжающееся падение спроса приведет к росту безработицы, уровень которой к концу года, по нашим оценкам, увеличится с 5,6% до 6,5%», — заявила председатель Банка России Эльвира Набиуллина.

Троицкий мост будет закрыт для пешеходов как минимум до 21 июня

ПРЕДУПРЕДИТЬ ГОРОЖАН
ОБ ЭТОМ ЗАБЫЛИ... ИЗ-ЗА ВЕТРА

ИЗ-ЗА ПОДГОТОВКИ к празднику выпускников «Алые паруса» закрыто движение для пешеходов по Троицкому мосту со стороны Петропавловской крепости. Там устанавливают оборудование для уникального 3D-шоу, которое можно будет увидеть в «выпускную» ночь.

При этом, как часто у нас происходит, о проведении этих работ горожан предупредить забыли. «Почему-то предупреждающий плакат о том, что проход для пешеходов по одной стороне моста закрыт, поместили уже после мостика к Петропавловской крепости. А здесь уже никаких пешеходных переходов нет. Поэтому, чтобы пройти по мосту, надо перебежать оживленный Каменноостровский проспект. Разместить предупреждение о закрытии моста для пешеходов хотя бы у выхода из метро, похоже, никто не догадался», — сообщил в редакцию читатель.

В пресс-службе комитета по транспортной инфраструктуре «Вечёрке» рассказали, что монтаж оборудования на Троицком мосту начался 15 июня. Он продлится несколько дней. Однако и тогда, когда все будет готово к праздничному шоу, одна часть моста будет по-прежнему оставаться закрытой для пешеходного движения.

— Мы, например, сомневаемся, что организаторы шоу захотят оставить дорогостоящее оборудование без присмотра, а потому предполагаем, что надо быть готовым к тому, что мост для пешеходов будет закрыт самое малое до 21 июня, — сообщили специалисты пресс-службы.

На 20 июня запланирован сам праздник «Алые паруса». Кроме того, еще понадобится один день на то, чтобы демонтировать установленное оборудование.



Фото Павла КИСЕЛЕВА

Для пешеходов подготовка к празднику обернулась временными неудобствами.

Что же касается отсутствия указателей, то в комитете по транспортной инфраструктуре отметили, что указатели о проведении работ должны были быть установлены. И высказали предположение, что, скорее всего, поставщик помешал шквалистый ветер. Но как только он стих-

нет, объявление о том, что пешеходный проход по мосту закрыт, обязательно появится.

Светлана УСТЮЖАНИНА

О программе праздника читайте на 5-й стр.

ИНИЦИАТИВА

Чтобы попасть в страны ЕС, придется сдать отпечатки пальцев

ПРИ ЭТОМ ЧИСЛО ВИЗОВЫХ ЦЕНТРОВ
В РОССИИ СОКРАЩАЕТСЯ

С 14 СЕНТЯБРЯ 2015 года россияне смогут получить шенгенские визы только при условии сдачи в консульствах и визовых центрах европейских государств биометрических данных.

Сдавать отпечатки пальцев для получения биометрической визы должны будут все граждане в возрасте от 12 лет. Как сообщает Ассоциация туроператоров России, переход на новые правила совпадает с резким сокращением турпотока из России. В связи с этим европейские страны не только не планируют открывать в России новые визовые центры, но даже, наоборот, их сокращают.

В последнее время было закрыто несколько визовых центров. Так, например, Венгрия приняла решение об их ликвидации в Москве, Петербурге и Екатеринбурге, а Австрия и Швеция — в Сочи.

Анна НЕШТАТСКАЯ

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ ТРЕБУЕТСЯ КОРРЕКТОР

ТРЕБОВАНИЯ: опытный пользователь ПК (хорошее знание Microsoft Office). Знание корректурных знаков, особенностей правки и корректуры текстов в газете и на компьютере. Умение работать в творческом коллективе, коммуникабельность. Желателен опыт работы корректором.

ДОЛЖНОСТНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ: вычитка материалов в электронном виде, вычитка и сверка сверстанных газетных полос, сверка с оригиналом.

График работы — 4 дня в неделю.

Зарплата — 20 000 руб. (чистыми).

Оформление по ТК РФ.

Телефон +7 (911) 970-77-50.



ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Выборгский замок объединили с музеем-заповедником «Ялкала»

В ПЛАНАХ ВЛАДИМИРА ЦОЯ — ВКЛЮЧИТЬ В НОВОЕ ОБРАЗОВАНИЕ И ДРУГИЕ ОБЪЕКТЫ

ВЫБОРГСКИЙ ЗАМОК объединили с музеем-заповедником «Ялкала». Создание нового музея подразумевает реорганизацию областного Музейного агентства, филиалами которого сейчас являются эти учреждения, сообщили в пресс-службе правительства Ленобласти.

Учредителем от имени администрации региона определен комитет по культуре. Уже заключен договор с депутатом областного ЗакСа Владимиром Цоем, который будет представлять интересы ведомства и заниматься созданием учреждения, в том числе работой по подготовке его уставных документов и регистрацией.

Как говорится в сообщении пресс-службы областного правительства, в месячный срок ему надлежит подготовить предложения по расширению возможностей реализации проектов по сохранению и использованию объектов культурного наследия, развитию туристской деятельности в Ленинградской области и усилению контроля за использованием средств, выделенных на проведение ремонтно-реставрационных работ.

По словам самого Владимира Цоя, в его планах сделать так, чтобы постепенно в состав объединенного музея вошли и другие достопримечательности

Выборга и Выборгского района — такие, как Часовая башня, костел Гиацинта, Аннинские укрепления, и другие объекты культурного наследия, находящиеся, в том числе, в федеральной собственности. Многие из них фактически остаются заброшенными и бесхозными.

Среди задач нового руководства Выборгского замка — эффективное расходование средств, выделенных на реставрацию музея и повышение прибыльности замка.

Выборгский замок с 1964 года размещает экспозицию Выборгского краеведческого музея. Первые постоянные экспозиции открылись в 1970 году (до этого действовали только временные выставки). Они были посвящены этапам развития города и истории края времен революций 1905 и 1917 годов.

Музей «Ялкала» открыли в 1940 году в поселке Ильичево Выборгского района. Это первый исторический объект, который был музеефицирован на территории Ленинградской области. С 1993 года историко-этнографический музей-заповедник «Ялкала» посвящен жизни коренного населения Карельского перешейка.

Светлана СМЕРНОВА, фото Натальи ЧАЙКИ



Исторические объекты
Выборга нуждаются
в заботе и охране.